



CONFERENCIAS SOBRE ESCRITORES SALVADOREÑOS. Gran número de estudiantes de los colegios capitalinos, asisten al ciclo de conferencias que ha organizado la Dirección de Publicaciones del Ministerio de Educación en la Biblioteca Nacional, donde los conferenciantes ofrecen su charla basada en obras de escritores salvadoreños. El Dr. Carlos Perla, disertó sobre el "Popol-Vuh", derecha, el Lic. Salvador Gálvez, de Publicaciones. (Foto de Américo Rivas).

Para el próximo viernes 12 en la serie "Viernes Culturales", la Secretaría de Extensión Universitaria presentará un programa de música francesa con la Orquesta formada por estudiantes de francés de dicho departamento. Los estudiantes de francés están muy entusiasmados con el impulso a la cultura general que la Secretaría está dando, por lo que han presentado un programa de actividades que comprende: música, recitales, conferencias, cine y

exposición de pintura. Se informa que el estudiante universitario ha respondido al esfuerzo que los artistas hacen para darles magníficos programas de música y teatro. El viernes 28 de abril, como los anteriores, el auditorium fue insuficiente y se mantuvo el público tres horas continuas participando del programa. Gracias a las informaciones  
—Favor pase a la Pág. 13.

## Dividen en Dos la Ruta de Buses San Salvador-C. Delgado

La ruta de buses número cuatro, de la Cooperativa ACOTUD, que cubre el recorrido entre Ciudad Delgado y San Salvador, pasando por el sector conocido como La Garita, ha sido dividida en dos por los trabajos de ampliación de vías que realiza la Dirección General de Urbanismo y Arquitectura, en la Calle Concepción, entre La Garita y el Redondel de La Tiendona. Esta ruta tiene en servicio cuarenta buses y ahora quince

tendrán su terminal en las inmediaciones de la Dirección General de Cartografía, (hoy llamada Instituto Geográfico Nacional), y el resto tendrá su terminal en la Gasolinera Guardado, en la Troncal del Norte. Con esta medida, Transportes espera, según se dijo, no dejar al descubierto populosas zonas del Norte de San Salvador y no afectar  
—Favor pase a la Pág. 22.

# Ejército Dispuesto a Preservar la Paz: Romero

"No puede haber paz sino hay justicia; pero tampoco habrá justicia sin no preservamos el clima de paz necesario para el trabajo constructivo", dijo ayer el Presidente Romero, en el mensaje leído en la Escuela Militar en ocasión de los actos dedicados al Soldado Salvadoreño. Las palabras del mandatario fueron una invocación a la misión que el pueblo ha encomendado al soldado, como garante de la tranquilidad, desde cualquier puesto que ocupe. En esa ocasión y en presencia de numeroso público invitado y de los cadetes de la Escuela Militar juramentados ante el Pabellón Nacional, el Presidente Romero dijo:

"El 7 de mayo de 1824, en los albores mismos de la República, y al mando del entonces Coronel Manuel José Arce, se fundó la "Legión Libertadora del Estado de San Salvador", institución que fue la semilla de nuestra gloriosa Fuerza Armada Salvadoreña, integrada por hombres cuya vocación democrática, los llevó hasta el máximo sacrificio, como es la entrega de la vida por la Patria. "Desde entonces, nuestro Instituto Armado ha cumplido fielmente la honrosa misión de defender la integridad del territorio y la soberanía de la República, hacer cumplir la ley, mantener el orden público y garantizar los derechos constitucionales.

"El Prócer Manuel José Arce luchó por los principios de libertad que son el sustento de la democracia y la razón de la existencia misma de la República. "Este espíritu libertario forjó la moral del soldado, como soporte de la lealtad, de la disciplina, del honor y del cumplimiento del deber, que son virtudes inherentes al militar profesional. "Estos atributos, si bien nacieron de la inspiración, del fundador de nuestro Ejército, se han fortalecido a lo largo de nuestra historia, y son la base del sistema político que vivimos, cuya más honda significación, es el respeto a la libertad del ser humano. "Precisamente, cuando la Patria se encuentra amenazada por la penetración de ideologías extremistas, prohibidas por la Constitución, y a causa de actividades criminales ejecutadas por grupos subversivos, a los cuales, nada les importa el bienestar del país, ni mucho menos el concepto de Patria, la misión del soldado salvadoreño, se ve obstaculizada por graves peligros, cuya magnitud, no obstante, jamás podrá superar su lealtad y obediencia a los postulados consi-

## Transportes se Incorpora al Programa Bienestar para Todos

La Dirección General de Transportes se ha incorporado al Programa "Bienestar para Todos", aumentando el número de buses en circulación en aquellas rutas que así lo requieran, y de acuerdo a los estudios de factibilidad que sobre el particular se hagan, dijo ayer a EL DIARIO DE HOY el Jefe de esa oficina coronel Salvador Beltrán Luna. El funcionario dijo que en la actualidad se ha determinado que el número de buses en servicio es suficiente y lo único que falta es,

adoptar los horarios para que haya una adecuada distribución de usuarios tanto en lo urbano como en el interdepartamental. "Pero dijo si un vecindario solicita mayor cantidad de vehículos para el caso en el área urbana se procede al estudio de las condiciones mínimas exigibles y de comprobarse, la necesidad se aumentan". De acuerdo con los cuadros de Transportes, hay mil ciento treinta  
—Favor pase a la Pág. 20.

—Favor pase a la Pág. 11.

## Aumentan Número de Buses al Estadio "Cuscatlán"

El Director de Transportes, coronel Salvador Beltrán Luna, informó que ha sido aumentado el número de buses que hacen recorrido hacia el Estadio "Cuscatlán" especialmente los días en que hay partidos de fútbol. El funcionario indicó que se encomendó el estudio del problema al señor Juan Ricardo Pinto Vizcarra, jefe de la Sección de Regulación, ya que eran numerosas las peticiones que se habían presentado por falta de buses durante los días domingos y miércoles por la noche. Com-

probada la necesidad de reforzar el servicio, dijo el funcionario, se ordenó a las empresas que pusieran mayor cantidad de vehículos en circulación en los días y horas indicados. Con ello trata de beneficiar al público y en especial a los aficionados al fútbol. El coronel Beltrán recordó que es obligación de los aficionados que utilizan los servicios de esos buses, velar porque se conserven bien, ya que está comprobado que algunos usuarios causan daños a los buses.  
—Favor pase a la Pág. 21.

## Directiva de los Leones en Sonsonate

SONSONATE. A fines de la semana anterior fue electa la nueva Directiva del Club de Leones de esta ciudad, la que quedó integrada así: Presidente, Rolando García; Past-Presidente, Hernán Mendoza Z.; Primer Vicepresidente, José Agustín Calderón; Segundo Vicepresidente, Dr. Carlos A. Araujo; Tercer Vicepresidente, Luis A. Cienfuegos; Secretario, Dr. Rómulo Marcenari Solo; Tesorero, Carlos Madrid; Domador, Nazario Salaverría Mathies; Tuercerabos, Jorge Del Valle; Vocales por 1 año, Francisco Sigüenza; por 2 años, Fernando García; Vocal por 2 años, Stanley González; Vocal por 2 años, José Rivera Chacón; Prosecretario, Jacobo Suadi; y Pro-Tesorero, Dr. Alfaro Bacaro.

## 2 Detenidos en Guatemala por Muerte de Salvadoreña

La policía de Guatemala capturó a Carlos Roberto Teo González y Rigoberto Interiano Molina, de 35 y 42 años, respectivamente acusados en la muerte de la salvadoreña Lidia Domínguez de Teo, ocurrida en la puerta de su casa en la 7a. Avenida 34-32, zona ocho, de esa capital, informa el colega La Nación, de la capital guatemalteca. El crimen ocurrió el 31 de marzo, cuando dos sujetos no identificados llegaron a la puerta de la casa de la familia Teo-Domínguez,

preguntaron por la señora y cuando ésta salió, la atacaron a tiros. El señor Máximo Teo, esposo de la fallecida, manifestó que no reconoció a los agresores ya que estaba en una habitación al fondo de la casa cuando ocurrieron los hechos. Al salir, se encontró con el cadáver de su esposa. Esto es lo que dice La Nación, ayer. La policía tuvo conocimiento de que la muerte de la señora Domínguez había ocurrido por  
—Favor pase a la Pág. 28.



JORNADA CULTURAL DE FEPRO. En el Hotel Camino Real fue inaugurada la Jornada Cultural Científica de 1978, organizada por la Junta Directiva de la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador. El Dr. Eduardo Reyes, Ministro de Planificación, inauguró la jornada y disertó sobre "La Participación de Profesionales en el Desarrollo Socio Económico de El Salvador". De izquierda a derecha: Dr. Reyes, Lic. José Alfonso Lainez, Lic. Samuel Humberto Leiva, Dra. Lilian Navarrete, Dr. Roberto Escobar García, Ministro de Trabajo y José Abilio Orellana, presidente de FEPRO. (Foto de Américo Rivas).